

A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA

HUMÁN SZOLGÁLTATÁSI IRODA

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 790
FAX: +36 36 523 791, HUSZIRODA@PH.EGER.HU

7. napirend

Tájékoztató az Iskolai Diáksport Bizottságok (Alsófokú Diáksport Bizottság és a Középfokú Diáksport Bizottság) 2015. évi tevékenységéről

Tisztelt Bizottság!

Eger városban működő Alsófokú Diáksport Bizottság, és a Középfokú Diáksport Bizottság benyújtotta tájékoztatóját a 2015. évi tevékenységéről.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata kiemelten kezeli a városban működő valamennyi iskola sportéletét és lehetőségéhez mérten anyagilag és szakmai téren támogatja. 2015. évben mindkét Bizottság – a Heves Megyei Diák – és Szabadidősport Egyesületen keresztül – 1-1 millió Ft működési célú támogatásban részesült.

Az 1. melléklet tartalmazza az ADSB, a 2. melléklet a KDSB tájékoztatóját.

Kérem a Tisztelt Bizottságot tájékoztatóban foglaltak tudomásul vételére.

Eger, 2016. február 4.

Tisztelettel:

dr. Palotai Zsuzsanna
irodavezető



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

RÁZSI BOTOND ALPOLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 702
FAX: +36 36 523 777, RAZSI.BOTOND@PH.EGER.HU

1. napirend

Előterjesztés

a városi kulturális, turisztikai és marketing tevékenységet ellátó, koordináló szervezet létrehozásáról

Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a kulturális, turisztikai és marketing tevékenység eredményesebbé, hatékonyabbá tétele érdekében 2015. végén elhatározta egy új koordináló szervezet létrehozását.

A szervezet célja korszerű együttműködési forma kialakítása, amely a mindennapokban a kultúra, turizmus és marketing területén tevékenykedő szervezetek strukturáltabb, valamint szakmai és finanszírozási tekintetben is hatékonyabb működését eredményezi, valamint maga is szervez kulturális eseményeket, folytat marketing tevékenységet.

A szervezet tevékenysége:

- a KULTURMA általános célja az önkormányzati hatáskörben lévő szervezetek kulturális, turisztikai és marketing tevékenységének átláthatóbbá és hatékonyabbá tétele
- a kulturális és turisztikai tevékenységeket folytató, valamint a városi arculatot egyéb módon meghatározó szervezetek továbbra is önálló egységként való működése mellett a KULTURMA segítő, szolgáltató partnerként integrálódik a szervezetek hálózatába
- a kulturális és turisztikai programokat, tevékenységeket megvalósító szervezetek munkáját a KULTURMA egész évben, rendszeresen, folyamatosan egyezteti, koordinálja, összehangolja, különösen és kiemelt figyelemmel a városimázs szempontjából stratégiainak számító rendezvényekre
- a városimázst meghatározó más szervezetekkel (TDM, érsekség, főiskola, civilek, hegyközség és borászatok, gazdálkodó szervezetek, sportegyesületek stb.) a jelenleginél szorosabb együttműködések alakít ki, igyekszik megteremteni az általuk és az önkormányzati körbe tartozó szervezetek által szervezett programok, tevékenység összhangját
- a KULTURMA a közös városi arculati elemek alkalmazásával ellátja az önkormányzati körbe tartozó szervezetek marketing tevékenységét, különös tekintettel a koordinált eseményekére: kreatívok, plakátok, prospektusok, hirdetések, egyéb nyomdai anyagok stb. előkészítése és legyártása, terjesztése, médiafelületeken való elhelyezése

- a fentiek megvalósítása érdekében összehangolt beszerzéseket hajt végre a működés, valamint eszközök és szolgáltatások terén (informatikai eszközök, nyomdai kapacitások, médiafelületek stb.), ezáltal is törekedve a költségtakarékos működésre, amely az erőforrások optimális és célszerű felhasználásán túl a közös és belső tartalékok feltárását is magában foglalja
- a KULTURMA koordinálja az együttműködő szervezetek által elérhető külső források közös feltárását, az önkormányzat által biztosított költségvetés állami és vállalkozói forrásokkal való kiegészítését
- a KULTURMA a városimázst erősítő, önálló, a koordinált programokkal összhangban lévő, vagy azokat kiegészítő, kreatív akciókat is tervez és végrehajt

Ezeket a kulturális, turisztikai és marketing feladatokat az EVAT Zrt. keretében működő szervezeti egység létrehozásával javasoljuk megvalósítani.

A munkacsoport 8-9 fős lesz, a szakmai összetételét tekintve tapasztalt turisztikai, marketing és közművelődési szakember, grafikus, rendezvény-, és koncertszervezésben jártas munkatársak alkotják a szervezetet.

Az EVAT Zrt. egyidejűleg átvonná a Szépasszonyvölgyi Márai Aktív Turisztikai Látogatóközpont működtetését is az Egri Kulturális és Művészeti Központtól, az ahhoz biztosított forrásokkal és a feladathoz rendelkezésre bocsátott 6 fő szakmai létszámmal együtt. Az ÉMOP-2.1.1/B-09-2009-0004 azonosító számú pályázattal megvalósított látogatóközpontot üzemeltetési szerződéssel veszi át az EVAT. A cél a létesítmény hatékonyabb, sokoldalúbb, magasabb bevételt eredményező, több látogatót, nézőt vonzó működtetése.

A szervezet létrehozásáról, és a Szépasszonyvölgyi Márai Látogatóközpont üzemeltetésének vállalásáról a szükséges döntéseket az EVAT Zrt. Igazgatóságának is meg kell hoznia.

Az EKMK jelenlegi alkalmazottjaira esetben a Kjt. speciális szabályai szerint kell eljárni. Ha a munkáltató személye azért változik meg, mert az alapító - többségi befolyása alatt álló - gazdasági társaság részére adja át az intézmény egy szervezeti egységét, a közalkalmazotti jogviszony törvény erejénél fogva megszűnik, és a megszűnését követő nappal az új munkáltatóval munkaviszony létesül.

Az átadó (EKMK) és az átvevő (EVAT) munkáltató az átadást megelőzően harminc nappal korábban köteles tájékoztatni a közalkalmazottat, a munkáltatónál képviselettel rendelkező szakszervezetet és a közalkalmazotti tanácsot az átadás időpontjáról, okáról és a közalkalmazottakat érintő következményeiről. Egyidejűleg az átadó és az átvevő munkáltató köteles írásban tájékoztatni a közalkalmazottat arról, hogy a közalkalmazott foglalkoztatását az átvevő biztosítja. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell a további foglalkoztatást biztosító munkaszerződés tartalmi elemeire vonatkozó ajánlatot és azokat a kötelezettségeket is, amelyeknek a közalkalmazott a jogviszony létesítését követően a jogviszonya fenntartása érdekében köteles eleget tenni. A munkaszerződés alapján a közalkalmazott munkabére (alapbérének, bérpótlékainak és egyéb bérelemeinek együttes összege) nem lehet alacsonyabb mértékű, mint az átadást

megelőzően irányadó illetményének és a jogszabály, valamint kollektív szerződés alapján járó illetménypótlékainak együttes összege. A közalkalmazottnak az intézménynél közalkalmazotti jogviszonyként elismert idejét úgy kell tekinteni, mintha azt az EVAT-nál töltötte volna el. Ha a későbbiekben a munkaszerződés megkötésével létesített jogviszony megszüntetése esetén a munkavállalót felmondási idő, valamint végkielégítés illeti meg, annak mértékét az átadó és az átvevő munkáltatónál jogviszonyban töltött idő együttes tartamának figyelembevételével kell megállapítani.

A munkaviszony tartalmi elemeit legkésőbb az átadás napjáig írásba kell foglalni.

A munkáltatói intézkedések következményeivel részben már a 2016. évi költségvetés készítése során számoltunk. Az EVAT-hoz 2016. április 1-i hatállyal átkerülő 6 fő bérét és annak közterheit az EKMK költségvetése már nem tartalmazza. A munkáltatói intézkedéseket követő létszámváltozásokat azonban az EKMK esetében a későbbiekben a költségvetésben átvezetni szükséges.

Annak érdekében, hogy a szervezet a kulturális, turisztikai és marketing feladatokat hatékonyan ellássa, meg kell teremteni az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló helyi szabályozásában az együttműködés kereteit, meg kell határozni annak tartalmi elemeit. A rendelet módosítását a következő közgyűlés elé kell terjeszteni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy fogadja el a határozati javaslatokat.

Eger, 2016. február 9.

Rázi Botond



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA

DR. KOVÁCS LUCA JEGYZŐ

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 705
FAX: +36 36 523 779, KOVACS.LUCA@PH.EGER.HU

2. napirend

Előterjesztés

a Dobó István Vármúzeum alapító okiratának módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 30/2016. (I. 28.) számú közgyűlési határozatával megszüntette a Dobó István Vármúzeum által az Eger, Dobó u. 12. sz. alatt működtetett Heves Megyei Palócok Népművészete Kiállítóhelyet. A telephely az ÉMOP-2.1.1/A-09-2f-2011-0001 pályázat megvalósítása során új, múzeumpedagógiai funkciót fog kapni, amit az intézmény alapító okiratában is át kell vezetni.

Az okiratokat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény okirat szerkesztésre vonatkozó előírásainak megfelelően készítettük el.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68.§ (3) a) pontja előírásának megfelelően a módosító okirat és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat tervezetét előzetes véleményezésre megküldtük az Emberi Erőforrások Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárságára. A miniszteri döntés még nem érkezett meg hivatalunkhoz. Amennyiben a miniszter a kézhezvételt követő 30 napon belül nem hoz döntést, úgy kell tekinteni, hogy a javaslatban foglaltakkal egyetért.

A Dobó István Vármúzeum hatályos alapító okiratát az 1. melléklet, az alapító okiratát módosító okiratot a 2. melléklet, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a 3. melléklet tartalmazza.

Kérem, a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására.

Eger, 2016. február 3.

Dr. Kovács Luca
jegyző



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA

HUMÁN SZOLGÁLTATÁSI IRODA

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 790
FAX: +36 36 523 791, HUSZIRODA@PH.EGER.HU

3. napirend

Előterjesztés

a Dobó István Vármúzeum Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyására

Tisztelt Bizottság!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata 2013. január 1-vel vette át a Dobó István Vármúzeum fenntartását. Az intézmény még ez év júliusában elkészítette Szervezeti és Működési Szabályzat, melyet EMJV Önkormányzata Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága a 44/2013.(VI.17.) döntésével saját hatáskörben jóváhagyott. Az időközben bekövetkezett változások (pl. kiállítóhely megszűnése, új kiállítóhely belépése, stb.) szükségessé tették az SZMSZ aktualizálását.

Ennek megfelelően a Dobó István Vármúzeum az új Szervezeti és Működési Szabályzatát elkészítette, melyet bizottsági jóváhagyásra megküldött. Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Eger Megyei Jogú Város Alapokmányáról szóló 28/2011.(VI.30.) önkormányzati rendelete 2. mellékletének II/2 pontja alapján a Városimázs Bizottság saját hatáskörben hagyja jóvá a kulturális, művészeti és közművelődési intézmények Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Tekintettel az elmondottakra, kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a Dobó István Vármúzeum Szervezeti és Működési Szabályzatát véleményezni, és saját hatáskörben jóváhagyni szíveskedjen!

Eger, 2016. február 8.

Dr. Palotai Zsuzsanna s.k.
irodavezető

4. napirend

Előterjesztés a „Magyarország 2023 – Európa Kulturális Fővárosa” pályázatban való részvételről

Tisztelt Közgyűlés!

„Az Európa kulturális fővárosai kezdeményezés 2020–2033 évekre szóló uniós fellépésének létrehozásáról” szülő, 445/2014/EU számú határozatot 2014. április 16-án fogadta el az Európai Parlament és a Tanács. A Határozat adja a kezdeményezés új működési keretét a 2019 után következő időszakra, mely magában foglalja a címet viselő tagállamok 2020-2033 közötti kronológiai felosztását is. Ez alapján Magyarország legközelebb 2023-ban kerül sorra, párban az Egyesült Királysággal. Azok a városok, amelyek a jövőben szeretnének részt venni a programban, egymással szállnak versenybe egy a saját országukban kiírt nyílt pályázat keretén belül. A hazai részvételi szándékot az Emberi Erőforrás Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkárságán kell jelezni.

A pályázat lebonyolításáért az Európai Bizottság felel majd.

Az Emberi Erőforrás Minisztériuma Kultúráért Felelős Államtitkársága 2016. január 15-én, sajtótájékoztatón hirdette meg az akciót, a pályázat hivatalos közzététele május végére várható.

A részvételi szándék mérlegelésekor egyrészt érdemes figyelembe venni, hogy az Európa Kulturális Fővárosa programok megítélése, értékelései, valamint az akcióval kapcsolatos nyilvános konzultációk szerint ez a projekt az egyik legambiciózusabb, és az európai polgárok körében az egyik legismertebb európai kulturális kezdeményezés. Másrészt indokolt felidézni, hogy városunk előtt nem ismeretlen ez a fajta megmérettetés: 2004-ben már az új, kétfordulós eljárásban Eger is részt vett az *Európa Kulturális Fővárosa 2010* címért folyó versenyben. Eredetileg 11 magyar város pályázott akkor (Budapest, Debrecen, Eger, Győr, Kaposvár, Kecskemét, Miskolc, Pécs, Sopron, Székesfehérvár és Veszprém) és csak Eger, Pécs és Miskolc jutott egyhangú szavazattal a második fordulóba, ahol végül Pécs nyerte el a címet.

Az akció új jogi szabályozása megtartja a korábbi rendszer főbb vonásait és általános struktúráját:

- A címet továbbra is városok részére fogják fenntartani, de a városok bevonhatják a környező területeket. (A siker kulcsa az, ha egyértelműen egyetlen városé a vezető szerep.)

- A cím odaítélése továbbra is egy kifejezetten a cím viselésének évére kidolgozott, jelentős európai dimenziót hordozó kulturális programon fog alapulni.
- Az egész évet átfogó kulturális programnak egy hosszabb távú stratégia részét is kell képeznie, amely fenntartható hatást gyakorol a helyi gazdasági, kulturális és szociális fejlődésre.
- Az európai – tagállamok független szakértőiből álló – testület által végrehajtott kétszakaszos kiválasztási eljárás megmarad.
- A címet továbbra is egy teljes évre fogják odaítélni, hogy az jellegzetes és nagyszabású maradjon.

Számos újdonság szerepel ugyanakkor az eljárásrendben annak érdekében, hogy a korábbi problémákat kezeljék, és segítséget nyújtsanak a városoknak ahhoz, hogy a legtöbbet „hozhassák ki” a címből. A főbb változások a következők:

- A kiválasztási kritériumok egyértelműbbek lettek, külön figyelmet fordítanak a fejlesztési stratégiák élénkítésére, a fellendítő hatás optimalizálására, az európai dimenzió kiemelésére, a kulturális és művészi tartalom magas minőségére, a helyi lakosság jelentős mértékben történő részvételére, valamint arra, hogy igyekezzenek biztosítani a költségvetés szilárdságát és a művészi csoportok függetlenségét.
- A szakértői testület nem köteles pozitív ajánlást tenni, ha nincs a kritériumoknak eleget tevő pályázat.
- A városoknak a cím elnyerését követő felkészülését támogató/kísérő intézkedéseit (újabb ellenőrző ülés, rendszeres látogatások) megerősítették. Határozottabban támogatják a korábbi, jelenlegi és jövőbeni kulturális fővárosok, valamint a pályázó városok között a tapasztalatok és a legjobb gyakorlatok cseréjét.
- A városok számára új értékelési kötelezettségeket vezettek be annak érdekében, hogy egyértelmű kép alakulhasson ki a cím hatásairól és ezáltal összehasonlítható adatokhoz lehessen jutni.

A részvétel mérlegelésekor fontos számolni azzal a ténnyel is, hogy a címért folyó versengés rendkívül hosszadalmas folyamat. A cím iránt érdeklődők a pályázat hivatalos meghirdetését követően először komplex javaslatot nyújtanak be egy standart pályázati dokumentáció alapján. A benyújtott pályázatokat független szakértői testület válogatja és értékeli megadott szempontrendszer szerint. Miután a testület tagjai összeállítanak egy szűkített névsort, a kiválasztott városoknak a tervezett programjukat részletesen leíró pályázati anyagot kell benyújtaniuk. Ezek után a testület újra összeül, hogy nevesítse a legjobb nevezéseket és országonként egy várost kijelöljön a címre (mindez kb. két éves folyamat).

A jelöléstől a megvalósításig újabb négy év, ún. felkészülési időszak következik. Az Európai Bizottság által összehívott szakemberek csoportja négy éven keresztül folyamatosan támogatja az adott Európai Kulturális Fővárost, illetve aktívan részt vesz az előkészületekben. A monitoring időszak után a szakértők javasolhatják az Európai Bizottságnak a Melina Mercouri Díj odaítélését. A díj összege jelenleg 1.5 millió EUR.

A lebonyolítástól az eredmények kiértékeléséig újabb egy év következik. A nyertes fővárosok már saját maguk fogják elkészíteni az értékeléseket és küldik el a Bizottságnak a program megvalósulását követő év végén.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy az Európa Kulturális Fővárosa pályázatban való részvétel egy kiváló lehetőség arra, hogy segítse – az egeri polgárok részvételével – a város megújulását, nemzetközi profiljának megerősítését, saját arculatának, életminőségének javítását, és előmozdítsa a kulturális élet és a turizmus fellendítését.

Az előterjesztésben foglaltak alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy támogassa Eger részvételét a *Magyarország 2023 – Európa Kulturális Fővárosa* pályázatban.

Eger, 2016. február 25.

Martonné Adler Ildikó s.k.
alpolgármester

Habis László s.k.
polgármester



**Előterjesztés
az Egri Ifjúsági Zenei Program 2016. évi működéséről**

Tisztelt Bizottság! Tisztelt Közgyűlés!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2014. szeptember 25-ei közgyűlésén hozott határozataival döntött arról, hogy az egri könnyűzene fejlődésének támogatása érdekében létrehozza az Egri Ifjúsági Zenei Programot (EIZP), a 2015. március 26-ai közgyűlésén pedig döntött annak működési feltételeiről, és 2015 során sikeresen működtette is azt.

2015-ben 39 pályázatot talált támogatásra alkalmasnak az elismert egri zenészekből álló kuratórium, és a közgyűlés jóváhagyásával összesen 3 430 000 Ft támogatáshoz juthattak így az amatőr zenekarok, koncertszervezők. Öt esetben próbaterem bérléséhez kaptak segítséget, és tizenkét pályázatban hangfelvétel készítésére nyertek támogatást. Emellett az EIZP-nek köszönhetően 22 koncert megszervezése vált lehetővé, melynek több mint fele egri zenekar egri koncertje volt, a többi pedig feltörekvő, országosan már egyre ismertebb zenekarokét jelentette. Számukra a szervezők önerőből még nem tudtak volna helyben fellépést szervezni, de jelenlétükkel már számottevően tudták színesíteni a helyi kulturális életet. A fennmaradó forrásból egy helyi tehetségkutató verseny szervezését, és a győztesek számára regionális turné lebonyolítását finanszírozta a program.

A program sikerére való tekintettel a 2016. február 11-ei közgyűlés az önkormányzat költségvetésének II/16/10 során ismét 4 millió Ft-ot különített el az EIZP működtetésére.

Javaslom, hogy az EIZP a tavalyi évhez hasonló feltételekkel működjön tovább, az alábbi két módosítással:

1. Legyen lehetőség videoklip készítésének támogatására is pályázni.
2. A működési feltételek között a pályázat kiírásának időpontjai ne legyenek előre meghatározva, hanem a működtetéssel megbízott Humán Szolgáltatási Iroda döntsön azokról a beérkező előzetes igények figyelembe vételével.

Kérem, hogy a Közgyűlés vitassa meg és hagyja jóvá az Egri Ifjúsági Zenei Program módosított működési feltételeit.

Eger, 2016. február 11.

Habis László

**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

MARTONNÉ ADLER ILDIKÓ

ALPOLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 703

FAX: +36 36 523 777, MARTONNE.ILDIKO@PH.EGER.HU

6. napirend

Előterjesztés**a 2016. évi sportcélú támogatásra benyújtott kérelmek elbírálásáról***Tisztelt Közgyűlés!*

A Közgyűlés a 2016. február 11. napján megtartott ülésén elfogadta az Önkormányzat 2016. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről szóló önkormányzati rendeletet. A költségvetés önkormányzati feladatellátás kiadásai fejezetében sportcélú támogatásokra, kiadásokra (II/15/1/1/5) 101 300 E Ft keretösszeget határozott meg.

A működési feltételek zökkenőmentes biztosítása érdekében a fenti keretösszegeből a versenysportban, élsport utánpótlás nevelésben kiemelkedő jelentőségű sportegyesület támogatására tesz a Városimázs Bizottság javaslatot az alábbiak szerint.

	Szervezet neve	Támogatás célja	2016. évi igényelt támogatás E Ft	2016. évi javasolt támogatás E Ft
1.	„Unicornis” Egri Íjász Sportegyesület	3D Grand Prix 2. forduló	215	100
2.	Agria Kempo Karate Sportegyesület	Zen Bu Kan Kempo XI. Eger Kupa	400	200
3.	Agria Röplabda Club Eger	működési	2500	2000
4.	Agria Shotokan Karate Egyesület	működési	200	100
5.	Bükkü Vörös Meteor Sportegyesület	működési	200	0
6.	Diák és Szabadidősport Egyesület Hungária	működési	100	100
7.	Dr. Bátorfi Agria Kerékpár és Triatlon Klub	működési	2000	200
8.	Eged Futó Klub	V. Eged-hegyi terepfutás	100	100
9.	Eger Városi Úszóklub	működési	700	0
10.	Eger-Eszterházy Szabadidő- és Sportegyesület	működési	40000	8000

11.	Egri ÁFÉSZ Sport Club	működési	4000	2000
12.	Egri Atlétikáért Alapítvány	Sperlágh József Emlékfutás	120	0
	Egri Atlétikáért Alapítvány	Eged-hegyi Sportnap	200	200
13.	Egri Autocross Autó-Motor Sport Egyesület	működési	200	200
14.	Egri Energy Aerobik Sport Egyesület	működési	300	0
16.	Eger Heroes Amerikai Futball Egyesület	működési	500	300
17.	Egri Honvéd Sportegyesület	Honvédelmi Járórbajnokság általános iskolások részére	120	70
18.	Egri Kék Oroszlánok Kosársuli Utánpótlás Sportegyesület	működési	200	100
19.	Egri Ritmikus Sportgimnasztika Tömegsport Egyesület	működési	100	100
20.	Egri Sakk és Ritmikus Sportgimnasztika Sport Klub	működési (Ritmikus Gimnasztikai Szakosztály)	500	300
	Egri Sakk és Ritmikus Sportgimnasztika Sport Klub	XL. Agria Sakkfesztivál, Majoros Rózsa támogatása, általános működési	2079	2000
21.	Egri Senior Úszóklub	XII. Bitskey Aladár Nemzetközi Senior Úszó Emlékverseny	400	200
22.	Egri Spartacus Tájékoztató Futó Sportegyesület	Diákolimpia Országos Döntője	1200	200
23.	Egri Squash Sportegyesület	II. Családi Squash Nap	1725	100
24.	Egri Testedző Club	Dobó István Emlékverseny + XXI. Barokk Futóparádé + ált. működési	3600	500
25.	Egri Triatlon Klub	XXV. Bükk Kapu Tereptriatlon Országos Bajnokság és Terepfutóverseny	550	0

	Egri Triatlon Klub	működés	500	500
	Egri Triatlon Klub	Pálos Zsófia és Pap Csilla támogatása	300	300
26.	Egri Vasas Sportegyesület	működési judo szakosztály	250	100
	Egri Vasas Sportegyesület	működési sakk szakosztály	100	100
27.	Egri Vasas Sportegyesület	működési Birkózó Szakosztály	2000	2000
28.	Egri Vízilabda Kft.	működési	75000	70000
29.	Eszterházy Károly Főiskola – Eger - HÉSZ Sportegyesület	működési	2500	2000
30.	Eszterházy Károly Főiskola Diák -és Szabadidősport Club - Vízilabda Szakosztály	működési	1500	1000
31.	Fiatallabdárúgó Kapusokért Alapítvány	VII. Egri Nemzetközi Kapustábor	400	150
32.	Forrás Szabadidős Diáksport Egyesület	Lajosháza és környéke túraprogram + XII. Vigh László Szilveszteri Labdarúgó Torna	312,5	150
33.	Heves megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület	Heves Megyei Úszó Diákolimpiák	197,2	190
	Heves megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület	működés (Alsófokú Diáksport Bizottság és Középfokú Diáksport Bizottság)	2000	2000
34.	Heves Megyei Természetbarát Szövetség	Gyalogtúrázók Országos Találkozója és Természetjáró Gyerekek és Diákok Országos Találkozója	500	200
35.	Kárpát Egyesület Eger	Egri Csillag Gyalogos Teljesítmény Túra	70	0
36.	Majorette Csoport Közhasznú Egyesület	VI. Egri Országos Majorette Fesztivál	230	100

37.	Nagy Sport Egyesület	Felsőtárkány XCO Kupa E2	400	200
38.	Oyama Karate Kyokushin Hungary Egyesület	működési	2000	1000
39.	Police 07 Labdarúgó Egyesület	működési	100	0
40.	SHO BU KAN Ifjúsági és Szabadidő-sport Egyesület	2016 nyári őszi téli tábor	133	100
41.	Széchenyi Sport Club Eger	működési	300	100
42.	Városi Rádiós Klub Eger	működési	300	100
43.	Városi Vívó Klub Eger	működési	200	100
44.	Vilati Eger Sportegyesület	működési	650	400
45.	Fortfit Sportegyesület	Eger War, Cross Challenge csapatverseny	660	0
		Összesen:	152151,7	97860

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat szíveskedjen megtárgyalni és elfogadni.

Eger, 2016. február 12.

Martonné Adler Ildikó
alpolgármester



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA

HUMÁN SZOLGÁLTATÁSI IRODA

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 790
FAX: +36 36 523 791, HUSZIRODA@PH.EGER.HU

8. napirend

TÁJÉKOZTATÓ
az Egri Városi Sportiskola 2015. évi tevékenységéről

Tisztelt Bizottság!

Az Egri Városi Sportiskola Vezetője benyújtotta a 2015. évre vonatkozó tevékenységéről szóló tájékoztatót, melyben a sportiskolai képzést, utánpótlás nevelést, illetve a sportiskola keretei között sportoló versenyzők kiemelkedő eredményeit részletesen mutatja be.

Tájékoztatót ad továbbá működéséről, ideértve a sportlétesítmények üzemeltetését, bérbeadását. Tételesen felvázolja a 2015 évben létesítményeken végzett felújításokat, beruházásokat, projekteket, rendezvényeket.

A tájékoztatót az 1. sz. melléklet tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztatóban foglaltak tudomásul vételére.

Eger, 2016. február 4.

Tisztelettel:

dr. Palotai Zsuzsanna
irodavezető